

GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATAN **PODER LEGISLATIVO**

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA CONVOCADA PARA EL MARTES 24 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024. 11:00 HORAS.

EL ORDEN DEL DÍA SERÁ EL SIGUIENTE:

I.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.

II.- DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DE LA SÍNTESIS DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA DIECIOCHO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024.

III. - ASUNTO EN CARTERA:

• COMPARECENCIA DE FUNCIONARIOS PARA REALIZAR LA GLOSA DEL SEXTO Y ÚLTIMO INFORME DE GOBIERNO, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 12 DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 28 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE YUCATÁN.

IV.- CONVOCATORIA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN QUE DEBERÁ CELEBRAR ESTE CONGRESO, Y

V.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.